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2013. július 7. – 2013. szeptember 23. 
 

Időrendi bontás 
 
 2013.07.06. TTK HÖK Alakuló Küldöttgyűlés 
 2013.07.15. Bemutatkozás Márialigeti Károly Tanár Úrnak 
 2013.07.26-28. Meniortábor, Velence 
 2013.09.03. Kritériumdolgozat felügyelet (Biológia) 
 2013.09.04. Biológia Szakterületi Bizottsági ülés 
 2013.09.05. Biológia BSc. beiratkozás 
 2013.09.06. Kritériumdolgozat felügyelet (Kémia) 
 2013.09.10. ELTE TTK HÖK Választmány 
 2013.09.11. Biológia Intézeti Tanács 
 2013.09.22. Hűvösvölgy terepbejárás (Gólyaavató) 

 
1) Szakterületi Csoport (SZACS) 

 
Szakterületi csoportunk elsősorban a regisztrációs héten lezajlott Biológia BSc. 
beiratkozással, illetve a kritériumtárgyak felügyeletével, dolgozatok javításával foglalkozott. 
Véleményem szerint nagyon gördülékenyen, hatékonyan ment mind a beiratkozás 
megszervezése, koordinálása mind a kritérium dolgozatok felügyelete, javítása, annak 
ellenére, hogy nem voltunk/vagyunk könnyű helyzetben az idéntől elinduló osztatlan tanári 
képzés és az ebből adódó esetleges nehézségek miatt. 
Meg vagyok elégedve a szakterületünk munkájával, ezt értem a mentorokra és mindenkire, 
aki valamilyen formában segített nekünk, hogy ilyen jól tudjuk megszervezni a regisztrációs 
héten való teendőinket. Köszönöm mindenkinek a segítséget! 
 

1. Szakterületünk szerkezete 
Szakterületünk szerkezetét újratárgyaltuk a 2013.09.04-ei Szakterületi Bizottsági ülésünkön, 
amelyet megtekinthettek az alábbi linken: http://biosz.elte.hu/organogram. 
 

2. Szakterületi honlap 
Alakuló Küldöttgyűlésen beszéltem Tabajdi Péterrel a szakterületi honlapot érintő 
problémákról és még ott, az Alakuló Küldöttgyűlésen Pene felfrissítette az oldalon működő 
Drupal rendszert, valamint a kisebb változtatásokat, amelyeket jeleztem felé megoldotta, 
amit ezúton is szeretnék megköszönni. 
A nyár folyamán megtörtént a honlap tartalmi felfrissítése, amit Horváth Tamással újra is 
indítottunk 2013.07.24-én. Azóta egy-két kisebb frissítés történt az oldalon: 

- regisztrációs hét előtt folyamatosan felkerültek az aktuális hírek a „Gólyáknak” 
című menüpontba (beiratkozással, kritérium dolgozattal kapcsolatos információk) 

http://biosz.elte.hu/organogram
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- létrejött egy RuBiSCo menüpont 
- kialakítottunk egy „Tudományos hírek” nevű blokkot, melyen keresztül 

szeretnénk olvasóink figyelmébe ajánlani a világon történő tudományos, 
leginkább biológiával kapcsolatos híreket/eseményeket 

- folyamatosan kerültek fel egyéb hírek (pályázatokról, egyéb eseményekről) is az 
oldalra 

 
2) BReKi 

 
Amint pályázatomban is olvashattátok júliusban, szeretném, ha a Biológus Rendszeres 
Kirándulások nem veszítene értékéből és folyamatosan, programok szervezésével 
próbálnánk szinten tartani a BReKi hagyományait. 
Sajnos az elmúlt időszak, a regisztrációs hét, valamint az ebből adódó nehézségek miatt e 
programok szervezése nem haladt folyamatosan, azonban most, hogy túl vagyunk a 
”nehezén” nekiállunk a folyamatos szervezésnek. 
A legutóbbi (2013.09.04-ei) Szakterületi Bizottsági ülésünkön felvettettem, hogy kellene egy 
BReKi koordinátor, aki kezelné a levelezőlistákat és koordinálná a programszervezők 
munkáját. Vörös Évi önként elvállalta ennek koordinálását, amiről hoztunk is egy 
határozatot, amelyet megtekinthettek szakterületi honlapunkon a következő linken: 
http://biosz.elte.hu/jegyz-k-nyvek. 
Továbbá létrehoztam egy felületet a honlapon, amelyen össze vannak gyűjtve a programok, 
feltűntetve annak szervezőjét, idejét, illetve a kontaktot, amelyen keresztül szervezzük a 
különböző programokat. Így reményeim szerint el tudjuk kerülni, hogy egy-egy program 
azonos napra legyen szervezve. 
 

3) RuBiSCo 
 
Idéntől beindult a Rutinos Biológiai Szakterületi Korrepetálás, melynek koordinátora Kovács 
Tamás lett a július 5-ei SZAB ülésünkön hozott határozat alapján. Azonban a legutóbbi SZAB 
ülésen Tomi jelezte, hogy nem lesz ideje erre a feladatra, így helyette Csollány Boglárka 
(biológia szakterületi mentor) fogja átvenni a RuBiSCo koordinálását. 
Ahogy fentebb már írtam, létrehoztunk egy oldalt a honlapunkon a RuBiSCo részére, illetve 
egy levelezőlista is elkészült, ahol már fent vannak a korrepetálás szervezésében 
munkálkodó emberek e-mail címei. 
Múlt héten volt egy korrepetálás a RuBiSCo keretein belül, amelyet a környezettanosok 
igényeltek egy zárthelyi dolgozat miatt. A korrepetálás 2 és fél órás időkeretben a dolgozatot 
(szerda) megelőző hétfő este az Északi Tömb 0.100 C termében (teremfoglalással) 7 hallgató 
jelenlétében le is zajlott Szabó Tamás és Kovács Tamás vezetésével. 
 

4) Gólyatábor 
 
Terepgyakorlati elfoglaltságaim miatt sajnos nem tudtam részt venni az idei gólyatáborban, 
Bódvarákón. A tábor előtti napokban azonban, megkértem Kovács Tamást, hogy 
helyettesítsen a tábor ideje alatt és minden információt mondjon el, ami meg is történt és 
ezúton is szeretném megköszönni ezzel kapcsolatos munkáját. 
 

http://biosz.elte.hu/jegyz-k-nyvek
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5) Bioszos gólyaavató 
 
Az idei Hűvösvölgyi bioszos gólyaavató tervezett időpontja 2013. október 3-a volt, azonban a 
héten kiderült, hogy 4-én kémia kritérium dolgozatot írnak a gólyák. Így másik időpontot 
kerestünk és ez 2013. október 9-e lett. A szervezés hatékonyan, gördülékenyen halad. 
A mai nap folyamán bejártam egy szervezővel Hűvösvölgyön a terepet, amelyen 
megegyeztünk a leendő állomások helyéről és minden fontosabb helyszínről, amely az avatót 
érinti. Tervezünk még egy terepszemlét az állomásokkal, illetve a mentorokkal, valamikor az 
avató előtti napokban. 
 
 
Fogadóóráimat megtartottam, egy kivételével (szeptember 16-ai), de azt szerdán 
(szeptember 18-án) 12:00 és 13:30 között pótoltam. A tisztséggel járó rutinfeladatokat 
(levelezőlisták kezelése, tájékoztatás, kapcsolattartás) igyekeztem minél jobban és 
gyorsabban elvégezni. Delegáltságaimnak (Intézeti Tanács, Választmány, Küldöttgyűlés) 
eleget tettem a nyári választmány kivételével, amin, külföldön való tartózkodásom miatt 
nem tudtam részt venni. 
 
Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat. Bármilyen észrevételt vagy kérdést a 
bioszk@ttkhok.elte.hu címre, illetve személyesen várok. 
 
Budapest, 2013. szeptember 22. 
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